
問1-1

有効回答数 87

問1-2

有効回答数 86

問1-3

有効回答数 86

問1-4

有効回答数 85

　年齢

　職業

　住所

　性別

市内でのバス利用状況とバスマップに関するアンケート調査（H27 ）

市内 86件 

98.9% 

市外 1件 

1.1% 

男性 49件 

57.0% 

女性 37件 

43.0% 

１９歳以下 0件 

0.0% 

２０～２９歳 5件 

5.8% 

３０～３９歳 9件 

10.5% 

４０～４９歳 12件 

14.0% 

５０～５９歳 18

件 

20.9% 

６０～６４歳 7件 

8.1% 

６５～６９歳 16

件 

18.6% 

７０～７４歳 9件 

10.5% 

７５～７９歳 8件 

9.3% 

８０歳以上 2件 

2.3% 

自営業 5件 

5.9% 

会社員・公務員 

30件 

35.3% 

学生 1件 

1.2% 

パート・アルバイト 5

件 

5.9% 

主婦・家事 16件 

18.8% 

無職 23件 

27.1% 

その他 5件 

5.9% 

市政モニター ＋ インターネット回答 



問1-5

有効回答数 86

問1-6

有効回答数 86

問2-1

有効回答数 86

問2-2

有効回答数 43

　自動車やバイクの保有状況について教えてください。　（複数回答可）

　河河内長野市内で外出される際の主な移動手段について教えてください。
　（複数回答可）

　市内のバスの利用状況について該当する番号を１つ選んでください。

　市内のバスの主な利用目的について該当する番号を1つ選んでください。

よく利用する 8件 

9.3% 

時々利用する 15件 

17.4% 

まれに利用する 

20件 

23.3% 

ほとんど利用し

ない 43件 

50.0% 

買物 10件 

23.3% 

通勤 9件 

20.9% 

通学 0件 

0.0% 

通院 5件 

11.6% 

娯楽・レジャー 

12件 

27.9% 

仕事・業務 2件 

4.7% 

その他 5件 

11.6% 

40.7% 

16.3% 

24.4% 

72.1% 

29.1% 

29.1% 

39.5% 

7.0% 

2.3% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

徒歩 35件 

自転車 14件 

オートバイ・原付 21件 

自家用車（自分で運転） 62件 

自家用車（同乗） 25件 

バス 25件 

電車 34件 

タクシー 6件 

その他 2件 

80.2% 

25.6% 

26.7% 

0.0% 

2.3% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

自分が運転する車がある 69件 

家族に乗せてもらう車がある 22件 

自分が運転するバイクがある 23件 

家族に乗せてもらうバイクがある 0件 

車もバイクも保有していない 2件 



問2-3

有効回答数 41

問2-4

有効回答数 44

問2-5

有効回答数 43

有効回答数 16

　そこへはどのくらいの頻度でバスを利用されますか？該当する番号を１つ選んでく
ださい。

　バスでの移動満足度について該当する番号を1つ選んでください。

　４．「やや不満」もしくは５．「大変不満」を選んだ方におたずねします。 1番目
に不満なものを選んでください

　そのとき、主にどこまでバスを利用されますか？該当する番号を1つ選んでくださ
い。また、具体的な場所・駅名についてもご記入ください。

問2-
5-1

目的地の近

くまでバスを

使う 14件 
34.1% 

電車に乗るため

に駅までバスを

使う 26件 
63.4% 

その他 1件 

2.4% 

週に5日以上 1件 

2.3% 

週に3～4日 4件 

9.1% 

週に1～2日 6件 

13.6% 

月に1～2回 16件 

36.4% 

年に数回程度 

17件 

38.6% 

大変満足 2件 

4.7% 

やや満足 12件 

27.9% 

普通 13件 

30.2% 

やや不満 14件 

32.6% 

大変不満 2件 

4.7% 

自宅からバス停が遠い 0

件 
0.0% 

時間がかかる 1件 

6.3% 

運賃が高い 4件 

25.0% 

便数が少ない 8

件 

50.0% 

バスの現在地がわ

からないためバス

がいつ来るのか不

安 1件 

6.3% 

乗場や運行時刻・ルート

等の情報が少なくわかり

にくい 0件 
0.0% 

段差や車いすへの配慮

不足 0件 
0.0% 

バス代の小銭を用意す

るのが面倒 0件 
0.0% 

鉄道や他のバスと

の乗継ぎが悪い 1

件 
6.3% 

その他 

1件 

6.3% 



有効回答数 14

有効回答数 11

問3-1

有効回答数 86

有効回答数 85

　４．「やや不満」もしくは５．「大変不満」を選んだ方におたずねします。2番目に
不満なものを選んでください

　４．「やや不満」もしくは５．「大変不満」を選んだ方におたずねします。3番目に
不満なものを選んでください

　河内長野市バスマップを何でお知りになりましたか？　（複数回答可）

　マップの大きさや形

問2-
5-2

問2-
5-3

問3-
2-1

自宅からバス停が遠い 0

件 
0.0% 

時間が

かかる 1

件 
7.1% 

運賃が高

い 3件 

21.4% 

便数が少ない 5件 

35.7% 

バスの現在地がわからな

いためバスがいつ来るの

か不安 0件 
0.0% 

乗場や運行時刻・

ルート等の情報が

少なくわかりにくい 

2件 

14.3% 

段差や車いすへの配慮

不足 0件 
0.0% 

バス代の小銭を用意す

るのが面倒 0件 
0.0% 

鉄道や他のバスと

の乗継ぎが悪い 3

件 
21.4% 

その他 0件 
0.0% 

自宅からバス停が

遠い 1件 

9.1% 

時間がかかる 0件 
0.0% 

運賃が高い 0件 
0.0% 

便数が少ない 0件 
0.0% 

バスの現在地がわ

からないためバス

がいつ来るのか不

安 1件 

9.1% 

乗場

や運

行時

刻・

ルー

ト… 
段差や車いすへの

配慮不足 1件 

9.1% 

バス代の小銭を用意す

るのが面倒 0件 
0.0% 

鉄道や他の

バスとの乗

継ぎが悪い 

3件 

27.3% 

その他 2件 

18.2% 

大変満足 17件 

20.0% 

やや満足 32件 

37.6% 

普通 28件 

32.9% 

やや不満 7件 

8.2% 

大変不満 1件 

1.2% 

32.6% 

7.0% 

3.5% 

10.5% 

1.2% 

40.7% 

9.3% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

市広報紙(3月号) 28件 

市ホームページ 6件 

自治会回覧 3件 

公共施設 9件 

バス車内 1件 

知らなかった 35件 

その他 8件 



有効回答数 85

有効回答数 85

有効回答数 84

有効回答数 85

　字の大きさ

　バス停・バス路線の見やすさ

　周辺施設のわかりやすさ

　デザイン・色の見やすさ

問3-
2-2

問3-
2-3

問3-
2-4

問3-
2-5

大変満足 19件 

22.4% 

やや満足 34件 

40.0% 

普通 27件 

31.8% 

やや不満 5件 

5.9% 

大変不満 0件 

0.0% 

大変満

足 10

件 
11.8% 

やや満足 32件 

37.6% 普通 32件 

37.6% 

やや不満 11件 

12.9% 

大変不満 0件 

0.0% 

大変満足 9件 

10.7% 

やや満足 28件 

33.3% 
普通 37件 

44.0% 

やや不満 10件 

11.9% 

大変不満 0件 

0.0% 

大変満足 16

件 

18.8% 

やや満足 32件 

37.6% 

普通 30件 

35.3% 

やや不満 5件 

5.9% 

大変不満 2件 

2.4% 



有効回答数 80

有効回答数 82

有効回答数 85

有効回答数 84

　情報量

　情報の種類

　使い勝手（持ち運びやすさ等）

　時刻表（裏面）について、見やすさ・わかりやすさ問3-
2-9

問3-
2-7

問3-
2-8

問3-
2-6

大変満足 8件 

10.0% 

やや満足 22件 

27.5% 

普通 41件 

51.3% 

やや不満 9件 

11.3% 

大変不満 0件 

0.0% 

大変満足 8件 

9.8% 

やや満足 22件 

26.8% 

普通 45件 

54.9% 

やや不満 7件 

8.5% 

大変不満 0件 

0.0% 

大変満足 10件 

11.8% 

やや満足 

16件 

18.8% 

普通 40件 

47.1% 

やや不満 18件 

21.2% 

大変不満 1件 

1.2% 

大変満足 21件 

25.0% 

やや満足 26件 

31.0% 

普通 31件 

36.9% 

やや不満 6件 

7.1% 

大変不満 0件 

0.0% 



有効回答数 86

問3-3

有効回答数 82

問3-4

有効回答数 21

問3-6

有効回答数 21

　総合評価

　河内長野市バスマップを路線・バス停の確認や時刻表の検索等に活用し、外出した
ことはありますか？

　どのような目的で利用されましたか？　（複数回答可）

　バスマップができたことによって外出にどのような変化がありましたか？
　（複数回答可）

問3-
2-10

大変満足 11件 

12.8% 

やや満足 40件 

46.5% 

普通 28件 

32.6% 

やや不満 6件 

7.0% 

大変不満 1件 

1.2% 

ある 21件 

25.6% 

ない 61件 

74.4% 

19.0% 

33.3% 

19.0% 

4.8% 

0.0% 

42.9% 

14.3% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

外出する機会が増えた 4件 

バスを利用する機会が増えた 7件 

駅周辺に行く機会が増えた  4件 

自動車やバイクを利用する機会が減った … 

友達や家族と外出する機会が増えた 0件 

特に変化はない 9件 

その他 3件 

42.9% 

19.0% 

9.5% 

0.0% 

52.4% 

9.5% 

14.3% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

買物 9件 

通院 4件 

通勤 2件 

通学 0件 

娯楽・レジャー 11件 

習い事 2件 

その他 3件 



問4-1

有効回答数 80

　バスマップを改善するとすれば、どのような内容を掲載すればいいと思いますか？
（複数回答可）

50.0% 

30.0% 

18.8% 

36.3% 

18.8% 

35.0% 

16.3% 

41.3% 

11.3% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

電車やバス等の総合時刻表 40件 

観光施設 24件 

買物施設 15件 

病院等医療施設 29件 

バスの乗り方 15件 

バス運賃 28件 

バスカードやＩＣカード情報 13件 

バスで行く観光モデルルート 33件 

その他 9件 


